

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови
Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проєкту (програми) «Управління кордонами в Україні – покращення процедур обробки вантажів та пасажирів, а також протидія транскордонній злочинності»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2024 - 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Управління Організації Об'єднаних Націй з наркотиків та злочинності (УНЗ ООН)
Бенефіціар	Міністерство внутрішніх справ України, Адміністрація Державної прикордонної служби України, Державна митна служба України
Реципієнт	Державна митна служба України (код ЄДРПОУ 43115923); 130 головний центр зв'язку, автоматизації та захисту інформації Державної прикордонної служби України (в/ч 2428), м. Київ (код ЄДРПОУ 14321469); Окрема комендатура охорони і забезпечення Державної прикордонної служби України (в/ч 1498), м. Київ (код ЄДРПОУ 14321955)
Номер реєстраційної картки проєкту	5463
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Підтримка Держмитслужби у вирішенні цивільних гуманітарних потреб
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.unodc.org/poukr/en/webstory_border-management_osint-training_oct-2024.html
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Інформація відсутня
Послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Тренінг «Використання відкритих даних для аналізу ризиків та міжвідомчої співпраці», м. Кишинів, Молдова, жовтень 2024.

	Оцінка потреб залізничних пунктів пропуску (“Чоп”, “Мостиська”, “Могилів-Подільський”). REN воркшоп у м. Бішкек, Киргизстан, участь учасника від Держмитслужби.	
Консультаційні послуги	Інформація відсутня	
Обладнання	Набір реагентів для виявлення наркотиків – 2 од. Набір реагентів для виявлення прекурсорів – 2 од. Ноутбук для забезпечення мобільності підрозділів портового контролю.	
Будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Інформація відсутня	
Адміністративні витрати виконавця	Інформація відсутня	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Надання підтримки Держмитслужби у вирішенні цивільних гуманітарних потреб	Передача Держмитслужбі наборів реагентів для виявлення наркотиків та прекурсорів, ноутбуків.	Держмитслужбі передано набори реагентів для виявлення наркотиків та прекурсорів, ноутбуки.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Зобов'язання партнера з розвитку проекту, визначені Планом спільних дій діяльності за проектом виконуються у зазначені та узгоджені з Бенефіціаром терміни.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Координатор проекту

Микола КНЯЗЕВИЧ

